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MEPOZ A ": A6 Ta 15 SipaTa va amoviiicar: pavo gra 12 . Kabe Bipg
PaBuoAoyeiral pe 1 povéla.

Efue 1 : Na yivouy ci mpdiac
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Bipa 2 : Na vrrodoyioers Tig Buvdpeig ;
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2£ue 3 : Ne kévers i mpdafaic
a) ¥-3.2=

B) (3+2).4-10:2 =
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Gépa 4 : Na kdvere Tic mpaiag
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@iua § : Na AlozTe Tig efiowaoric
a) ¥+4=10
Bl x- 5=8
vyl 4.y =20
3 x:3 =1

Efug B : No Bpefrs To spifadd oploywviou Trov Exa piixoc o = Bcm kg

TAGTes B = Bomi .
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E'-iuf 7 : Na utrehoyivers oo o kETW oxfipaTa 71 GyVIoTEg Ywviic ﬁ .
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Seya 8 1 No ypayeTe Tig 10 k8TW TTapaoTacElg gav Jig Sivapn :
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2£pa 9 1 Na Bpsite To epfald Terpayivon Trou EXEl TEpipsTpo 24cm .

@iug 10 : Na utroloyioeTe Tic yuuviec ¢
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Efua 11 : Evog TovrombAng aydeaot 200 kiAd TIaTaTEg Tpog 15 orvy
To KIAS . Tou xdAcoav 20 KiIAé kar Tic UTTOAGQITIEG TTOTETES TIC TrolAnosE
meeg 20 gzvy To kAL . KépSior i {Npiwes ka1 oo

Sfue 12 : E1o me kdTw epBoyivic Tpiywyo ABT Siveviar of kéBsTeg
Trheupeg AB = 8cm kot AT = Bemn . Na uTroAcyiceTs TNV uTreTsivouoa Bl
B

A r
S€ua 13 ; Na Posite To  MKA ket To EKI Ty o8 iy

a=80 , =100 , y=2.3°5

Seua 14! Kpatohoa £ 420 . Adveice otov KdaTa Ta —‘,_%— LUV
XpnpaTwy pou , Moo phpare pou fpsivay A
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GEua 15 : Na yiver amAd 1o mo ka1 glviste kAdope ;
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MEPOZI B': Amé 1o & BfpoTo vo amevifosTe udvo ota 4 . Kabs BEpa
Pafpohoyeitar pe 2 povadze.

@tug 1 : No xavere nig rpaieig

g)2(5-2)+16:5-3(12-5.2)=

3 0 6
Bl2- (20:4-2)+3 .(7-4)-2.1 =

@fua 2 : No AlozTe Tic efiowosic :

al5xy-2=18

1
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Bipg 3 : To epBads evie opboyuwviou ehval 48cn7 ko n Hia TALupd Tou

givel TpimAdoia amd v GAAn. Na Bpeite 1o prkog Twv TrASUPLY ToU Koy
TRY TEPiPETPO ToOU.

Biuo 4 : Kémoiog £68ews 1o —__'J- Tou pofou Tou yia @eynTd Tric
cixoyéveiag Tou , 7o ~L yia sveikic ommiod ka1 To =— Yt ayopé
pouywv ., Av Tou fpaivay £ 126 mooog tival o wodc Tou :

Béua 5 : Na yiveuv amhd ta mo kéTw otvBera KAGopaTa
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Séne € : £1o Mo kévw oxfua Sivovror g1 g2 €3/ g4, AT ) £2 xa
ARl = 30%,

Na utrohoyiozre Tig yuwvies X, 9, &, ¢.
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